



В Тамбове молодому человеку предъявлено обвинение в причинении смерти посетителю караоке-клуба



Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области 21-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, ночью 14 июля текущего года в одном из караоке-клубов Тамбова между обвиняемым и другим посетителем произошел конфликт из-за девушки, перешедший в драку. С полученными в результате избиения телесными повреждениями 26-летний потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где 25 июля скончался от серьезных травм головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время злоумышленник задержан, в ближайшее время суд рассмотрит ходатайство следствия об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1377678>